

戴红领巾拍不雅视频 涉事女主播受严惩

相关网络平台和转发博主被追责

《中国青年报》陈凤莉

佩戴红领巾拍摄不雅视频怎么处理?答案一定是:严惩!近日,持续了半年多的四川荣县网络女主播佩戴红领巾拍摄不雅视频案有了结果。继视频拍摄者和上传者被依法处置之后,转发传播的网络大V们相继受到公安机关的处罚,而涉事的几家网络平台也被作出罚款和整改的处罚,并公开致歉。

网络女主播佩戴红领巾发不雅视频

2018年11月,一个名为“赤峰龙腾”的新浪博主在微博上发了一段短视频。

视频中一名年轻女子衣着鲜艳暴露,并佩戴红领巾在农田中抓鱼。因为“赤峰龙腾”网络大V的身份,视频发出后,点击量迅速上升。

这也引起了共青团中央和公安机关的关注。“视频中女子佩戴红领巾的视频非常低俗,是对红领巾的严重亵渎。”北京市公安局有关负责人表示。

于是,公安机关迅速展开侦查。经过山西和内蒙古两地追踪,找到博主“赤峰龙腾”,却发现他只是转发者,视频并非其原创拍摄。

经过追根溯源,最终警方锁定了视频源头“快手”短视频平台,在名为“宜宾盈盈”的“快手”账号里,警方找到了那段佩戴红领巾抓鱼的不雅视频。

而让警方唏嘘的是,除了那段被广泛传播的视频,账号中还有不少其他的低俗视频。“有的戴着红领巾,有的不戴红领巾,但内容都很低俗。对青少年有着极其恶劣的影响。”上述负责人表示。

事实上,这样的视频早在去年1月就在网上传播了。2018年1月11日,“宜宾盈盈”账号的所有者,也是视频的主要制作人唐某某第一次上传佩戴红领巾的暴露视频,几天后播放量就达到了几百万,其账号在“快手”的粉丝数也随即大增。此后,尝

到“甜头”的唐某某又如法炮制,制作上传了多段身着不同的衣服、佩戴红领巾的视频,相同的是这些视频内容都极其低俗。

经警方调查,“快手”上所有相关视频都是由唐某某和其男友共同完成。据唐某某供述,制作不雅视频的目的是为了吸引公众眼球,以增加播放量,获得“快手”平台给予的报酬。

在利益的驱使下,当时年仅16岁的唐某某就这样“心甘情愿”以不雅的形象出现在公众平台上,并炮制出多个亵渎红领巾的视频。在经过各个网络平台的加精、热搜等推送手段,成为网民关注的热点事件。

涉事人员和平台被追责

在案件审理过程中,唐某某和其男友对其违法行为供认不讳,并表示认识到了自己的错误。

今年4月8日,荣县警方发布警情通报称,红领巾是中国少年先锋队的标志,它代表红旗的一角,是革命先烈的鲜血染成。唐某某的行为已严重亵渎红领巾象征的爱国英烈、少年先锋队的荣誉、人民群众的爱国情感,造成了恶劣社会影响。3月28日,警方依法对唐某某予以行政拘留,帮助其录制视频的吴某某也被警方教育训诫。

在这个案件中,除了唐某某本人的传播,网络大V和平台也起到了推波助澜的作用。

“查到的每个转发的博主,都是有几万

甚至几十万、几百万粉丝的大V,每次转发都会让这种不良影响扩大。而网络平台以营利为目的,对内容不仅没有尽到审核的责任,反而进行了加精和推热门处理,使这些不雅视频在更大范围内传播,也应追究其责任。”北京市公安局有关负责人表示。

据介绍,历经几个月的调查,几个转发视频的主要传播者都已找到,在让其删除相关视频之后,公安机关也对其进行了教育训诫和警示,并要求其写下悔过书和保证书。

“2018年1月、5月期间,用户‘宜宾盈盈’为增加关注量,数次上传穿着鲜艳暴露、佩戴红领巾的捕鱼视频,造成恶劣社会影响。在知悉相关情况后,我们根据快手社区管理规则,第一时间永久封禁‘宜宾盈盈’账号,删除相关视频。与此同时,在全平台深度排查和专项治理涉违规非法使用红领巾等少先队标志标识的相关内容。”不久前,“快手”平台进行了公开道歉,随后,新浪微博、“秒拍”“百思不得姐”等网络平台也陆续发布致歉信。

“除了要求道歉,我们也对其进行了罚款、警示教育等处罚。我们希望公众都能够明白,红领巾不能拿来开玩笑,任何亵渎红领巾的行为都是错误的,是违法的。”上述北京市公安局有关负责人告诉记者。

全国少工委强烈谴责 亵渎红领巾的行为

关注到网上这些佩戴红领巾的不雅视



频后,全国少工委第一时间向公安机关通报情况,并一直关注案件查处工作进展。在警方对涉事人员和平台进行依法处罚之后,全国少工委办公室负责人接受了记者采访。

“网上出现有人不良佩戴红领巾的视频,共青团、少先队组织十分愤慨,第一时间向政府有关部门反映,坚决依法推动整改,让当事人受到应有的处理。目前警方作出的决定彰显了正义,维护了红领巾和少先队组织的尊严。”该负责人说。

该负责人表示,这一事件的本质是社会上有失道德底线,罔顾公序良俗,以出噱头的方式博人眼球,这不仅遭到多数网友的反对,自己也受到法律的制裁。几起有关事件说明,维护红领巾和少先队组织尊严的工作依然任重道远,我们坚信,不管线上线下、何时何地出现亵渎红领巾、玷污少先队组织的言行,必将受到法律的惩处。

全国少工委办公室希望公众和企业尊重和爱护红领巾等少先队的形象标识,推动依法处置恶俗行为,护育孩子们健康成长的精神家园。对于线上线下出现的有关不良事件,少先队组织要坚决斗争,发现一起依法推动处理一起,绝不姑息。

以朋友交情为名,行权钱交易之实 他在忏悔录中说:愧为人父,更愧为人子

中央纪委国家监委网站 杨文佳

2019年4月,杭州市萧山区监委将萧山城投集团原总经理助理兼土地资源开发部经理曹鹏颖违法并涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查、提起公诉。

近几年来,萧山区土地出让市场较为火爆,一些党员干部也因此在这上面栽了跟头。2014年上半年至2018年7月,曹鹏颖先后担任萧山城投集团资源开发部经理、总经理助理兼土地资源开发部经理,期间他利用职务便利,开启了自己在土地市场上的敛财之路。

一只手帮人办事,另一只手收人钱财。“在一块土地的竞争过程中,从竞拍报名阶段开始,曹鹏颖就帮助某企业对其他企业进行‘劝退’,从而帮助该房地产企业以较低的价格竞得土地。在这一过程中,他先后收受该房地产企业一百余万元的好处费。”萧山区纪委监委办案人员介绍。

2014年,蜀山街道有一个高压线的迁改工程,由曹鹏颖所在部门负责。包工头王某为了承接工程,找到了曹鹏颖。曹

鹏颖心领神会,帮助其承接了工程,并在施工管理、工程验收、工程款支付等环节为王某提供便利。为表示感谢,2014年至2016年间,王某共送曹鹏颖现金200余万元。面对如此巨额现金,曹鹏颖欣然收下,丝毫不嫌“烫手”。

此外,曹鹏颖还多次利用其负责集团收储土地出让、高压线迁改工程管理、企业“退二进三”收储补偿工作的职务便利,收受好处费。直至事发,曹鹏颖涉案金额高达500余万元。

由于职位的原

因,平日里一些房产企业老板争相结识拉拢曹鹏颖,逢年过节,纷纷送上钱物表达心意,少则几千块的香烟美酒,多则价值数万元超市消费卡。在推杯换盏中,曹鹏颖的老板“朋友圈”也不断壮大。

2016年农历年底至2018年上半年,曹鹏颖在担任萧山城投集团资源开发部经理、总经理助理兼土地资源开发部经理期间,先后多次收受某房产公司总经理贺某、某置业公司总经理金某等5名管理服务对象所送的礼品、礼金及消费

卡,共计价值人民币75046元。

“都是朋友哥们,也是通过要好的人介绍的,当初总认为没有问题。”曹鹏颖在忏悔录中说自己当时是“交友不慎”,但这样的托词实在苍白无力。利令智昏的他将企业老板们当成了交心的“朋友”。

曹鹏颖自以为编造了一个所谓“朋友交情”的理由,便可以逾越党纪法规的约束,岂知最终却毁在了自欺欺人的“朋友交情”中。那些所谓的老板朋友们正是抓住了曹鹏颖这个软肋,使其走上了一条以“朋友交情为名”,行“权钱交易之实”的贪腐之路,且越走越远、越陷越深。

“看我们集团的廉政教育片时,就是一看而过,没有引起重视。其实担心是担心的,这次的事情,我朦朦胧胧感觉到迟早有一天要发生。”曹鹏颖被调查后,他非常担心儿子眼中的好父亲形象轰然坍塌,感言“愧为人父”。同时,他也更担心父亲眼中的好儿子竟然出事,会给身患重疾的父亲带来沉重打击,“更愧为人子”,只不过却再也没有重头再来一次的机会了。

